我市举办信息通信业防汛应急演练



本报讯(文/图 全媒体记者 吴勇 峰)5月29日,驻马店市信息通信业防汛 应急演练在驻马店市区人民公园举行(如 图)。此次演练由市通管办主办,驻马店 移动、驻马店联通、驻马店电信、驻马店铁 塔等单位160多人参加演练。

本次演练模拟了我市遭受极端恶劣 天气,导致断电和基站通信大面积中断的 场景。演练内容包括应急通信车开通、光 缆现场熔接、卫星电话应急联络、开通卫 星背包站、无人机跨河布缆、应急发电、冲 锋舟运送物资等。演练内容贴近实战,各 参演单位配合密切,完成抢修保通任务, 演练效果良好。

此次演练,进一步深化我市信息通信 业在应急通信方面的紧密合作,有效检验 了信息通信业各单位在遇到突发性灾害 时应急预案的执行能力、应急通信保障队 伍的反应协调能力和装备操作使用能力, 为汛期应急通信保障工作打下坚实基础。

"市通管办及各通信企业将认真贯彻 落实市委、市政府和省通管局各项防汛工 作部署,坚定信心、狠抓落实,以极端情况 下应急通信保通为目标,高标准完成今年 汛期应急通信保障各项工作任务,展示央 企的责任和担当,为全市经济社会高质量 发展作出信息通信业应有贡献。"市通管 办主任买叶明说。

驻马店移动 多举措服务"三夏"



本报讯(文/图 全媒体记者 吴勇峰 通 讯员 郭昊)连日来,驻马店移动政务服务中 心志愿者主动作为,勇担社会责任,深入麦收 现场开展"三夏"服务工作,助力夏粮颗粒归

开展网络巡检,保信号通畅。志愿者前 往各地麦收现场进行线路巡查及网速检测, 重点检查线路挂高情况,避免出现线路被收 割机挂断及线杆下堆积秸秆的现象, 发现线 杆歪倒、网络不畅等情况及时进行整治,降 低安全隐患,确保麦收区域信号畅通。

开展普法宣传,增强群众守法意识。志愿

者携带普法宣传单页前往田间地头,对"三夏" 生产中可能产生的农药种子购销、秸秆禁烧、 预防大气污染、小麦保险理赔等相关政策进行 宣讲(如图),解答群众在"三夏"生产中遇到的 涉法疑问,对容易出现的电信诈骗套路进行分 析,引导群众筑牢反诈骗意识防线,满足农忙 期间群众的法律需求。

开展志愿服务,助力夏粮抢收。志愿者对 家中劳动力不足的群众进行帮扶。为解决群 众在麦收中出现的号卡业务使用问题,志愿者 前往收麦现场,向群众询问了解移动业务使用

西平县邮政分公司 暖心服务助力"三夏"生产



近日,西平县邮政分公司 组织各网点员工走进田间地 头,向种粮户、农机手赠送矿 泉水、扇子等消暑降温物品, 全力服务"三夏"生产。

(通讯员 曹琰)

上蔡县邮政分公司

"三夏"送清凉 慰问暖人心



5月28日上午,上蔡县邮 政分公司党支部书记郝柯淳 带领党支部宣传委员、驻村第 一书记侯占魁和驻村工作队 员前往华陂镇寺后赵村、华陂

镇明哲赵村、东洪镇陈庄村、 东洪镇苏桥村开展"三夏"送 清凉帮扶活动,并送去烩面、 火腿肠、矿泉水等慰问品。

(通讯员 王娟娟)

平舆具邮政分公司 开展"三夏"帮扶活动



5月27日上午,平舆县邮 政分公司党支部书记翁斌带 领帮扶队员及部分党员志愿 者来到平舆县万金店镇张坡

村开展助力"三夏"生产帮扶 慰问活动,为奋战在"三夏"生 产一线的群众送去慰问品。

(通讯员 秦挺占)